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Na základe rozhodnutia Konferencie biskupov Slovenska
všeobecný dišpenz od povinnej účasti na nedeľných
bohoslužbách a prikázaných sláveniach stratí svoju
platnosť 30. júna 2021. Následne povinnosť účasti nebude
zaväzovať veriacich, pre ktorých návšteva chrámu môže
znamenať zvýšené zdravotné riziko, a samozrejme tých,
ktorým prítomnosť neumožnia lokálne okolnosti, napríklad
zhoršená epidemická situácia.

Pondelok – 5. júl 2021
Sv. Cyrila a Metoda, slovanských vierozvestov
sväté omše:
8:00 – Lesné
9:15: Nacina Ves
10:30 – Petrovce n/L

Nedeľa – 18. júl 2021
tretia nedeľa v mesiaci
mesačná zbierka na kostolné potreby

Od 19. júla do 31. júla čerpám dovolenku, sväté omše počas
týždňa nebudú. V prípade nevyhnutnej potreby sa obráťte
na kostolníčky.

Zo života farnosti
Pokrstili sme:
Anna Mária Kirvejová – Nacina Ves
Cynthia Kančiová – Nacina Ves
Justin Marcin – Nacina Ves
Denisa Slišková – Nacina Ves
Nech sa vzmáhajú v múdrosti, veku a v obľube
u Boha i ľudí!
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15. júna 2021 sme mali vzácnu návštevu. Do našej farnosti
zavítali pracovníci TV LUX, aby tu natočili krátky dokument.

JozefHomza a Alžbeta Živčáková z prešovskej pobočky TV LUX
postupne navštívili všetky kostoly našej farnosti. Na každommieste
zástupcovia našich veriacich priblížili život spoločenstva
v kostoloch i v obciach. Pracovníci televízie natočili zábery
z interiérov a exteriérov jednotlivých kostolov.

Dokument pod názvom „Týždeň s farnosťou Nacina Ves“ bude
v TV LUX vysielaný od 5. júla do 11. júla 2021.
V tomto týždni sa v celej našej farnosti budeme zvlášťmodliť
za TV LUX.

Do modlitby zahrnieme poďakovanie za službu, ktorú televízia
vykonáva pre dobro Božieho ľudu na Slovensku a budeme prosiť
Pána, aby naďalej požehnával jej prácu.

Duchovný otec Emil

NAŠA FARNOSŤ BUDE VTVLUX

TELEVÍZIA LUXBOLAVNAŠEJ FARNOSTI

OZNAMY NA JÚL 2021

TÝŽDEŇMODLITIEB ZA TELEVÍZIU LUX
VO FARNOSTI VŠETKÝCH SVÄTÝCH VNACINEJ VSI
SA USKUTOČNÍ V DŇOCH 5. JÚLA – 11. JÚLA 2021.

Úmysly Apoštolátu modlitby na júl

Evanjelizačný:
Aby sme sa odvážne a s nadšením usilovali
nadväzovať dialóg a budovať priateľstvo, keď nastanú
konfliktné situácie v sociálnej , ekonomickej či
politickej oblasti.
Úmysel KBS:
Aby živá úcta k svätým Cyrilovi a Metodovi bola
podnetom novej evanjelizácie celej našej spoločnosti.
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Vo štvrtok 3. 6. 2021 sme slávili Sviatok Najsvätejšieho
Kristovho Tela a Krvi, ľudovo Božie Telo. Je to prikázaný

sviatok Katolíckej cirkvi. Predstavuje oslavu daru
Eucharistie a úcty k Ježišovi, ktorý je sprítomnený pod
spôsobom chleba a vína vo Sviatosti Oltárnej. Najprv sa

konala svätá omša, pri ktorej duchovný otec Emil
premenil chlieb a víno na Ježišovo Telo a Krv. Keďže
pandemická situácia sa zlepšila, mohli sme sa po roku

vrátiť k tradícii „oltárikov“. Slávnostný sprievod
so Sviatosťou oltárnou putoval okolo kostola v čele
s kňazom, ktorý niesol monštranciu s Eucharistiou

a postupne sa zastavil pri štyroch oltároch. Vytvorili ich
rodiny z kvetov a obrázkov pred svojimi domami. Pred
nimi sa konala pobožnosť, verejná poklona a udelenie
požehnania Eucharistiou. V sprievode boli deti, ktoré
rozsypávali na cestu lupene kvetov a veriaci spievali
počas procesie nábožné piesne. Týmto sme prejavili
svoju vieru nielen v chráme ale i vonku pred celým

svetom. Súčasne sme prosili Boha o milosť
a preukazovali mu úctu a oslavu.

Jana Piroščáková

SVIATOKNAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELAAKRVI



V nedeľu 20. 6. 2021 sme
mali kostol vyzdobený na
bielo a deti mali svoj veľký
deň. Bol to deň, kedy deti
prijali do srdca i života Pána
Ježiša. Vo farskom kostole
v Nacinej Vsi bolo prvé sväté
prijímanie. Príprava detí
prebiehala počas vyučovania
náboženskej výchovy na
základnej škole a tiež cez
detské sväté omše, ktoré sme
mali v našej farnosti po
uvoľnení opatrení. Ale v prvom rade prijatie sviatosti
Eucharistie bymala byť príprava zo strany rodičov.

Účasť na bohoslužbách, získanie primeraných
vedomostí i svedectvo o krste boli podmienky pre slávenie
prvého svätého prijímania. K slávnosti pristúpilo 22 detí.

Podmienkou k tomu, aby človekmohol prijať
Eucharistiu – sväté prijímanie, je milosť posväcujúca
v duši, teda musí jej predchádzať sviatosť pokánia – svätá
spoveďku ktorej pristúpili deti so svojimi rodičmi
v sobotu 19. 6.

Slávnostný a pre deti
výnimočný deň začal

v sprievode, v ktorom sa
spolu s našim duchovným
otcom odobrali od fary do

kostola kde spolu so svojimi
rodičmi a krstnými rodičmi

slávili prvé sväté prijímanie.

V homílii sa pán farár
sústredil na to, aby v deťoch

upevnil vedomie, že v nedeľu
a v prikázané sviatky je

radosťou prichádzať najlepšie so svojim rodičmi na svätú
omšu, a vo chvíľach keďsa im darí, ale najmä vo chvíľach

ťažkých dôverovať nášmu Nebeskému Otcovi tak ako
chlapec v príbehu o požiari.

Nech ich dobrotivý Boh zahrnie svojím požehnaním
a Panna Mária ich zahalí svojím plášťom.

Peter Ivan
foto Peter Goffa
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PRVÉ SVÄTÉ PRIJÍMANIE
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Prvésvätéprijímanie – školský rok2020/2021 – Zoznam detí

Michaela Bruňová, Natália Bystroňová, DominikDemeter, Fabián Demeter, Daniela Dunová, Lukáš Fedorišín,
Ladislav Jakubík, Samuel Jakubík , Jasmína Kančiová, Milan Karchňak, TomášKirvej, AnnaMária Kirvejová,

PeterKroka, Alexandra Kurucová, JustínMarcin , JasmínaMiškovičová, MelisaMiškovičová,
Daniel Papinčák, Martin Sliško, PatrikSliško, Gabriela Slišková, Ella Špaková

Vjednommeste sa odohral takýto príbeh:
Vdome rodiny, ktorá si žila šťastne a pokojne, vypukol požiar. Keďsa plamene začali šíriťpo celom dome,
rodičia s deťmi utiekli von. Vonku zistili, že im chýba najmenší, 4-ročný chlapec. Keďutekali, chlapec sa
naľakal plameňov a štipľavého dymu, obrátil sa a vydal sa po schodoch hore.
Čo teraz? Rodičia po sebe zúfalo pozreli. Dve sestry sa rozplakali. Do horiaceho pekla sa už nedalo vrátiť.
A hasiči nie a nie prísť.
Tu sa na poschodíotvorilo okno a ozval sa zúfalý krik: „Ocko, ocko!“
Otec pribehol kdomu a zakričal: „Synčekskoč.“
Chlapec pod sebou videl len oheň, ale počul hlas, a takodpovedal: „Ocko, ja Ťa nevidím.“
„Ale ja Ťa vidím, neboj sa, vermi a skoč,“zakričal otec.
Chlapec skočil a už bol živý a zdravý v náruči otca, ktorý ho chytil.
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30. mája 2021 na sviatokNajsvätejšej Trojice sa konala odpustová
slávnosť v Petrovciach nad Laborcom. Hlavným celebrantom bol
náš pán farár vdp. Emil Onderko.
Vo svojej homílii nás upriamil na rozmer života spoločenstva. Tak

ako Najsvätejšia Trojica - Boh Otec, Boh Syn a Boh Duch Svätý
prežíva spoločenstvo lásky, aj my sme povolaní žiť spoločenstvo
láskymedzi sebou navzájom.

Pripomenul nám obraz od slávneho ruského maliara Rubľova,
ktorý zachytáva okamih stolovania troch anjelov, ktorí prišli
k Abrahámovi. Ten v tom čase ešte nemal syna. Abrahám nevedel,
že títo traja pocestní sú anjeli, ba čo viac, ako ich zobrazil aj Rubľov,
nevedel, že ho takto navštívil trojjediný Boh. Prijal anjelov ako
pocestných a štedro ich pohostil. Títo „anjeli“ mu zvestovali, že
o rok v takomto čase bude mať jeho žena Sára syna. A tak sa aj stalo.
Narodil sa im syn Izák. Abrahám bol za svoju štedrosť bohato
odmenený.
Aj my vo svojom živote by sme sa mali snažiť byť voči sebe

navzájom štedrí a prajní. Lebo to je už obraz neba, kde prebýva
Boh.
Pán farár nám ponúkol na úvahu aj obrazy neba a pekla. V pekle

možno vidieť ľudí, ktorí sedia pred bohato prestretým stolom, majú
dlhé lyžice, a aj napriek tomu, že sú pred nimimnohé dobroty, sú
vychudnutí a mrzutí. Je to žiaľpreto, že sa tými dlhými lyžicami
snažili najesť sami a to sa im nedarilo, takže zostali hladní a
nenasýtení.
Naopak v nebi možno vidieť obdobnú situáciu, no v nebi

prevyšuje dobro nad všetkým. Znovu sú v obraze neba ľudia
s dlhými lyžicami pred plnými stolmi, lenže títo „nebešťania“ sa
nesnažia nakŕmiť sami seba, ale kŕmia sa navzájom. A takmá
každý dostatok toho, čo potrebuje a cíti sa milovaný a šťastný.
Obraz neba môžeme žiť už tu na zemi, ak sme voči sebe takto

prajní a žijeme lásku v spoločenstve medzi sebou a pozeráme na
potreby iných viac, než na tie svoje.
Ďakujeme pánovi farárovi, že upriamil našu pozornosť práve na

vzájomnú lásku, štedrosť a prajnosť, ktorej nie je nikdy dosť.
Ďakujeme i všetkým tým, ktorí sa pričinili o duchovné prežitie

tejto slávnosti, aj v tomto čase covidových obmedzení – kostolníčke,
kantorke, kostolnej rade, lektorom a miništrantom, ktorí prvýkrát
miništrovali, ale i tým, ktorí sa pričinili o výzdobu nášho kostola
a akúkoľvek inú službu pri tejto slávnosti.
Ďakujeme predovšetkým Pánu Bohu, že sme sa odpustu v tomto

rokumohli dožiť a spoločne Ho takto osláviť.
Nech v nás prebýva Jeho láska, aby sme boli voči sebe vzájomne

dobrosrdeční a tvorili tak nebo už tu na zemi.
Lenka Pčolinská
foto Jiří Zaťovič

ODPUST VPETROVCIACH NAD LABORCOM
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ODPUSTOVÉ SLÁVNOSTI V LESNOMAVYBUCHANCII

Tak ako už býva v Lesnom zvykom, aj tohto roku sme
v kostole Nepoškvrneného Srdca PannyMárie Fatimskej slávili
odpustovú slávnosť dva dni.
V sobotu 12. júna celebroval svätú omšu náš duchovný otec Emil

Onderko. V nedeľu 13. júna bol celebrantom a kazateľom
odpustovej svätej omše Augustín Vaščák, farár v Strážskom.
Pri nedeľnej svätej omši prvýkrát v tomto roku zaznel aj organ.

Kantorka Slávka z Pustého Čemerného hudbou a spevom dodala
slávnostný ráz odpustovej slávnosti.
O výzdobu kostolíka sa postarali sestry Nepoškvrneného Srdca

PannyMárie Fatimskej, začo im patrí vďaka. Poďakovanie
vyjadrujeme tiež všetkým, ktorí sa zapojili do príprav i samotného
priebehu dvojdňovej odpustovej slávnosti.
Napriek pandemickým opatreniam a stále platnému dišpenzu sa

odpustovej slávnosti zúčastnili veriaci oboch katolíckych obradov
– gréckokatolíci i rímskokatolíci. Je to pekný prejav spolupatričnosti
a spoločného nažívania.
Odpustová slávnosť pokračovala aj pri spoločnom obede

vKultúrnom dome v Lesnom. Stretli sa na ňom kurátori z Lesného
a Vybuchanca, spolu s kňazmi, kantorkami a pozvanými hosťami.
Pri obede, okrem chutného jedla, vládla aj pekná duchovná
atmosféra. Takto Srdce Ježišovo a Srdce PannyMárie zjednotilo dve
susedné dedinky.

V nedeľu 13. júna sme slávili odpustovú slávnosťNajsvätejšieho
Srdca Ježišovho vo Vybuchanci. Už druhý rok prežívame pandémiu
koronavírusu a preto tohtoročná odpustová slávnosť bola
poznačená pandemickými opatreniami. Napriek tomu sa v kostole
aj okolo neho stretlo pekné spoločenstvo veriacich oboch obradov,
rímskokatolíckeho aj gréckokatolíckeho.
Slávnostnú svätú omšu celebroval náš duchovný otec Emil

Onderko a koncelebrantmi boli gréckokatolícki duchovní otcovia
Radoslav Záhorský, miestny farár a Matúš Marcin, rodák
z Vybuchanca.
Duchovný otec Emil nás vo svojom príhovore povzbudil k úcte

k Božskému Srdcu, spomenul tri z dvanástich prisľúbení Božského
Srdca Ježišovho, ktoré sa dotýkajú rodinného života. V prvom
z nich Pán Ježiš sľubuje, že kto si bude uctievať jeho Božské Srdce
dostane všetkymilosti potrebné pre životný stav (manželstvo,
otcovstvo, materstvo). V druhom dáva prisľúb pokoja rodinám, kde
si ho budú uctievať. V deviatom prisľúbení udelí požehnanie
domom, v ktorých si zavesia obraz jeho Srdca.
K slávnostnej atmosfére svätej omše prispela pekným spevom

kantorka Antónia z Nacinej Vsi. Poďakovanie patrí aj členom
kostolnej radyMilanovi aj Jozefíne, lektoromMonike a Matejovi,
a všetkým, ktorí sa pričinili o dôstojný priebeh odpustovej slávnosti.

Na záver sa modlíme:
Všemohúci a večný Bože, pozri na srdce svojho milovaného Syna

a na chvály a zadosťučinenia, ktoré ti prináša za nás hriešnikov;
odpusť nám, uzmierený, keďťa prosíme o tvoje milosrdenstvo
vmene tvojho Syna Ježiša Krista, ktorý s tebou žije a kraľuje
na veky vekov.

foto z odpustu v Lesnom Peter Pavlo
foto z odpustu vo Vybuchanci Monika Mudráková
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ďalšie informácie o dianí vo farnosti nájdete na

ROZPIS SVÄTÝCHOMŠÍ NA JÚL 2021

28. 6., PO sv. Irenej, biskup a mučeník 16:00 – 18:00 Nacina Ves – spoveď
18:00 Nacina Ves
19:00 Lesné

29. 6., UT sv. Peter a Pavol, apoštoli – Prikázaný sviatok 16:30 Vybuchanec
17:45 Petrovce n/L
19:00 Nacina Ves

30. 6., ST Prví sv. mučeníci Cirkvi v Ríme; sv. Oto, biskup 17:00 – 18:00 Lesné – spoveď
18:00 Lesné

1. 7., ŠT sv. Oliver Plunkett, biskup a mučeník 16:00 – 18:00 Petrovce n/L – spoveď
18:00 Petrovce n/L

2. 7., PI Návšteva PannyMárie; bl. Eugénia Joubertová, panna 16:00 – 16:30 Vybuchanec – spoveď
16:30 Vybuchanec
17:45 Petrovce n/L
19:00 Nacina Ves

3. 7., SO sv. Tomáš, apoštol; sv. Anatol, biskup 8:00 Lesné
4. 7., NE 14. nedeľa v Cezročnom období 8:00 Petrovce n/L

9:15 Nacina Ves
10:30 Lesné

5. 7., PO sv. Cyril a Metod, slovanskí vierozvestcovia 8:00 Lesné
9:15 Nacina Ves
10:30 Petrovce n/L

6. 7., UT sv. Mária Gorettiová, panna a mučenica 16:30 Petrovce n/L
18:00 Vybuchanec

7. 7., ST sv. AntonMária Zaccaria, kňaz; sv. Vilibald, biskup; bl. Ifigénia, panna 18:00 Lesné
8. 7., ŠT sv. Akvila a Priska; sv. Prokop, mučeník 18:00 Petrovce n/L
9. 7., PI sv. Augustín Zhao Rong, kňaz, a Peter Sans, biskup, a spoločníci; sv. Lujza 18:00 Nacina Ves
10. 7., SO sv. Libuša; sv. Kanút, kráľamučeník; sv. Anatolia, panna amučenica 19:00 Lesné
11. 7., NE 15. nedeľa v Cezročnom období 8:00 Vybuchanec

9:15 Nacina Ves
10:30 Petrovce n/L

12. 7., PO sv. Ján Gualbert, opát 18:00 Nacina Ves
13. 7., UT sv. Henrich; sv. Klélia Barbieriová, panna 16:30 Petrovce n/L

18:00 Vybuchanec
14. 7., ST sv. Kamil z Lellis, kňaz; bl. Hroznata, mučeník 18:00 Lesné
15. 7., ŠT sv. Bonaventúra, biskup a učiteľCirkvi; sv. Vladimír, knieža 18:00 Petrovce n/L
16. 7., PI Panna Mária Karmelská; bl. Ľubica (Amata), panna a mučenica 18:00 Nacina Ves
17. 7., SO sv. Andrej Svorad a Benedikt, pustovníci; sv. Marcelína, panna 19:00 Petrovce n/L
18. 7., NE 16. nedeľa v Cezročnom období 8:00 Suché

9:15 Nacina Ves
10:30 Lesné

19. 7., PO sv. Zlatica (Aurea), panna a mučenica D
20. 7., UT sv. Apolinár, biskup; sv. Eliáš, prorok D

D
21. 7., ST sv. Vavrinec z Brindisi, kňaz a učiteľCirkvi D
22. 7., ŠT sv. Mária Magdaléna D
23. 7., PI sv. Brigita, rehoľníčka, spolupatrónka Európy D
24. 7., SO sv. Šarbel Makhluf, kňaz; sv. Kristína, panna amučenica; sv. Krištof, mučeník 19:00 Vybuchanec
25. 7., NE 17. nedeľa v Cezročnom období 8:00 Lesné

9:15 Nacina Ves
10:30 Petrovce n/L

26. 7., PO sv. Joachim a Anna, rodičia PannyMárie; bl. Kamila, mučenica D
27. 7., UT sv. Gorazd a spoločníci D

D
28. 7., ST sv. Nazár a Celzus; sv. Viktor, pápež D
29. 7., ŠT sv. Marta; sv. Lazár a Mária D
30. 7., PI sv. Peter Chrysológ, biskup a učiteľCirkvi; bl. Zdenka Schelingová, panna a mučenicaD
31. 7., SO sv. Ignác z Loyoly, kňaz




